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3agayal.

byksbl, coctaBisitomue cnoBo PAKETA, Hanucanbl Mo OJHOM Ha IIECTH
KapTOUYKax; KapTOYKM  MEPEMEMIAHbl W TOJIOXKEHBI B TMAKET.
1.1. YUemy paBHa BEpOSTHOCTb TOTO, YTO, BBIHUMAS 4YETHIpE OYKBBI, IMOJYyYHM
cioBo PEKA?
1.2. KakoBa BeposiTHOCTB cl10kUTh ¢10B0 KAPETA npu BeiHMMaHuu Bcex OykB?
Pemenue:
BBeneM B paccMOTpeHHE CIIEIYIONMINE COOBITHUS:
A=nonyuunu cioso PEKA
B=nonyuunu cnoo KAPETA

I/ICHOHBSYH TCOPEMY YMHOKCHHA BCPOATHOCTH, ITOJTYINM:

1 1_1.2 1

PIA=6"35"2"3 180

OrtBeT:

1 1
BeposaTHOCTB CIIOKUTH CII0BO PEKA=1—80 , 4 CJIOBO KAPETA=%

3amaua 2.

JluckpeTHass ciydaiiHas BeJIMYMHA E 3aJlaHa  CJIEAYIOLIUM 3aKOHOM

pacrpeneneHus:

£ 14 J6 10 [12

p |04 [0,1 [02 |03

Haititn maremaTrnueckoe OXHAAHUE, OUCIIEPCUI0 U CPEAHEE KBAJIPATHUUYECKOE
OTKJIOHEHHUE.

Pemenue:

Haﬁ,[ICM 3aJaHHBIC YHCJIOBBIC XapaKTECPUCTUKHU: O

M[£]=4%0,4+6x%0,1+10x%0,2+12x0,3=7,8



D[£]¢16x%0,4+36x0,1+100%0,2+144%0,3-7,8=12,36

o[£V D[¢]=V12,36=4¢ 3,516
OTBeT:

M[&]=7,8 , D[] 12,36 , o[£]i3.516

3amaua 3.

Bo3MoOkHBIE 3HaUCHHS AUCKPETHOW CIy4allHOM BEJIMYMHEI paBHEL: -2, 1, 4. [Ipu

YCIIOBMH, 4YTO 3ajaHbl MareMatuueckoe oxuganue M(E)=1.9, a Taxxke

M(£))=7.3, maiitu BepoATHOCTH P-,p),p/, KOTOPHIE  COOTBETCTBYIOT
JMCKPETHBIM 3HAUCHUSIM CITy4YaillHOW BEJIMYUHBI.

Penienue:

Maremarndeckoe oxuganue M(&E?) maxoamum mo Gpopmyie:

]

M[‘EE]:Z:‘E?'F&
i=1

3

MI&|=2 & p=(—2 py+1* p,+4% p,=4 p,+ p,+16 p,
=1

!

ITo ycrnosuio 3a1aun MateMaruueckoe oxunanue M(E?) = 7.3. CocraBum
ypaBHEHHUE:

4 p,+p,+16 p;=7.3

BepositHOoCTH D1, P2, P3, KOTOPBIE COOTBETCTBYIOT JUCKPETHBIM 3HAYEHUSIM
CIIy4allHOW BEJIMYMHBI B CyMME paBHbI 1. CocTaBUM ypaBHEHHE:

P+ Do+ p=1

CocrtaBuM crUCTEMY YpaBHEHUI:



P+ D+ =1
4p+p+16p,=7.3
—2p+p+4 p,=109

Dyt Pt py=1 Dyt Pyt D=1 py+Da+ps=1
dpy+p+16py =73 = dp+p,+16p,=73= 4 p,+p,+16 p,=7.3
—4p,+2p,+8p,=3.8 3p.+24p,=11.1 D+ 8p,=37

p,=7Tp,—27 p=7p;—2.7 p=7-04-=-27 p,=01
pP,=3.7—8p, ‘pgzl?‘—ﬂpg p,=37-8-04 p.=0.5

Bp, =144 _ | p=04 p,=0.4 p,=0.4

.| - |

OrtBer:
p:1=0,1; p=0,5; ps=0,4



